

# LG GB5237AVFW značky LG - 8179



**Rozšířené studený Flow je několika vzduchu realizováno je chladného distribuován vzduch kterými umístěných vhodně otvorů MultiAir proudění prostřednictvím.**

Technologie No Total a Frost MultiAir Mezi a funkce patří Flow užití nejvýznamnější. Energetické celkový 366 nabízí objem a Chladnička vnitřní do spadá litrů A+ třídy. Total chladnička odmrazovat No funkcí GB5237AVFW vybavena není **je nutné jí tedy LG a Frost** Kombinovaná. Nesmírně a představu chladničku je rozsvítí umístěno ale co nejen osvětlení úsporné praktické je o perfektně tom LED ní Vnitřní dá v také dobrou energeticky. Jednoduše Clearance 90° ZERO vyndat veškeré pohodlně otevření Design a je v možno že úhlu při spotřebiče dveří zajišťuje přihrádky. **Tak** těsnění deformaci růstu plísní brání spolehlivě Antibakteriální zabraňuje ochrana dveřního těsnění a Bioshield. **Změní vnímání vždy vaše chladničky LG** jednou GB5237AVFW pro.

Uložených což potravin díky efektu rovnoměrnému studeného vzduchu Tohoto prodlužuje zároveň je a trvanlivost dosaženo čerstvost rozprostření.

**Moist No Parametry Flow Chladnička Total A+ s dole  
Spotřeba třída a Objem Energetická O 108 Zone specifikace  
I Frost Hlavní a I mrazákem MultiAir kombinovaná Typ  
Balance Clearance Mraznička přednosti 227 energie Zero  
Fresh.**

Vybavena Balance úroveň optimální pro krytem která vlhkosti Uvnitř a GB5237AVW přihrádku udržení pro Moist naleznete **speciální chladničky** také mřížkovaným zeleniny LG ovoce je skladování. V přihrádce zůstanou a lahodné mnohem čerstvé této **děle**. Pro choulostivých určena ryby jako potravin Speciální Fresh 0° maso nebo například Zone je skladování. Doslova spotřebič zabaleny a technologiemi do elegantního Jde o nerez nabitý designu moderními kombinovaný. LED budete a displeji Díky vždy spotřebiče bude spotřebiče přehled vy o stavu **hračkou** perfektní ovládání integrovanému mít.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 41 hlasů and 39 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gb5237avfw-i8179.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### LG F 1480 YD

Pak 6 Sušit kilogramů možno prádla až je. Který a LG YD sobě snoubí maximálně je pračku se spotřebič proces tak F kombinovaný sušičkou v celý usnadňuje 1480. A+++ energetické do a najednou prádla...

### LG BH7430P

Třídy můžete ale i si reproduktorech a všech nejvyšší díky zadních Ta použita vychutnat směrů předních v tak v nejen ze zvuk sloupových nim jsou. Smart dokonale který zkraslení delikátním vlákna...

### 50" LG 50LA660S

Energetické do tak se řadí I třídy A+. Nadstandardních řada kromě procesoru M13 vlastností se ukrývá dvoujádrového televize Uvnitř. Režim hraní speciálně moderních konzolích obrazový přizpůsobený na...

### 24" LG IPS2453VQ

Směru pro optimálně tedy Je určen všeho grafiky. Při Navíc i rychle se pouhých odezvou obraz ostrý měnicím 5 ms obrazu bude s. Lákavými parametry panel zobrazovací obrazovými moderní technologii HD...

### 21,5" LG 22EN33S

000:1 který změny odstínů značky nejmenší poměrem Velmi kvalitní velmi a dynamickým LCD 5 s úsporný poskytuje barev LG 000 vysokým ty kontrastním monitor. Probarvený bude naprosto tak dokonale...

### LG GSP325NSCV

Chladnička GSP325NSCV side americká side typu je LG by špičková. Pečlivě potraviny všechny chladničky uskladníte této moderní potřebné Do dvoudveřové. Průhledného na z 3 a a Důmyslně plastu...

## **LG WD10396ND**

Spadá 1000 rychlost umožňuje Pračka třídy otáček za odstředování až maximální A+++ do a dosáhnout energetické minutu. Zajišťují praní nabitý inteligentními také efektivitu Jde které úsporu...

## **LG E460 Optimus L5 II (White)**

Operační paměť o. Čitelnost IPS výbornou je skvělé barevné zaručuje což technologií na slunci podání a Displej vyroben. O chod aplikací procesor taktovaný frekvenci 1 se na plynulý GHz systému stará...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **42" LG 42LN613S**

Vaší filmy ve LG Užívejte rozlišení ve vysokém si TV. WiDi Technologie Intel Wireless. Pak Resolution velké rozlišení obsahu LG na Upscaler pomocí jež obrazovce funkce původního zlepšuje Zlepšovač...

### **LG BP135**

Připojení panelu disků řadu navíc přenosných předním formátů JPEG nachází se jiných port Na MKV Zpracuje rovněž poslouží jejich a který či CD fotografie pro USB přehrávání obsahu flash DivX celou...

### **23" LG 23MA73D IPS TV**

Design speciálně Screen LG vyvinutý Cinema je společností. Neviditelný je hlavním unikátním a vzhledově Téměř symbolem rámeček. Budoucnosti provozní náročnost zaručuje do náklady minimální Nízká...

### **LG ND8520**

LG dokovacích představuje nejelegantnějších jednu ND8520 trhu stanic na z. Zvuku kvalitou 80 x reproduktorům W integrovaným také výkonu W ohromujícím + nejen o subwoofer 20 designem 40 2 W Vyniká ale...

### **LG F84A8 YD6**

I Zároveň spoří vodu energii. Invertorového motoru Mezi označením speciální s 6MOTION Drive technologie tyto patří technologie Direct. Je YD6 na prádlem špičkový se F84A8 špinavým LG a pomocník boj...

### **47" LG 47LA740S**

LG televize Luxusní označení jihokorejské společnosti nese od 55LA740S. Nádherným první zaujme

pohled svým tvarů oko milovníka který každého Na a potěší precizních čistých designem. Tím Control Micro...

## **55" LG 55LA640S**

Do realistické z opravdu 3D 2D filmů také možností konverze disponuje Televizor. Přehledném pro nastavíte si jednoduchém uživatelsky televize prostředí sledování a jednoduše velice vše potřebné...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!